
Bestellung SFirm 3.x
Umsatzsteuerbefreite Finanzdienstleistung
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Kundennummer

Ihre Angaben
Firma:

Ansprechpartner:

Straße, Haus-Nr.:

PLZ, Ort:

Telefonnummer:

Fax-Nummer:

Email-Adresse:

Ihre Kontonummer:

Bestellung für SFirm 3.x Preis pro Monat*

SFirm 3.x Inland

Schneller Überblick über die Umsätze aller Konten, Abholung per Kontorundruf, 
Weiterverarbeitung von Kontoinformationen, terminüberwachte Disposition und 
Ausführung von Aufträgen, bequemer Versand von Fremddateien, Druck und 
Export der eingestellten Tabellen-Ansicht 
  
Zahlungsverkehr: SEPA Überweisungen und Lastschriften (Basis- und 
Firmenlastschriften mit Mandatsverwaltung) im Inland sowie in alle europäischen 
Teilnehmerländer 
 
HBCI Kommunikation: Mit dem HBCI-Standard (Home-Banking Computer 
Interface) nutzen Sie auch in Ihrem Unternehmen eine einheitliche und sichere 
Kommunikationslösung inklusive aller gängigen Sicherheitsverfahren der 
deutschen Kreditwirtschaft 

17,50 EUR*

SFirm 3.x EBICS

Ergänzend zu SFirm 3.x Inland: 
Freigabe von Zahlungen (4-Augen-Prinzip) 
EBICS-Kommunikation: Zur Unterstützung des internetbasierten Übertragungs-
Standards für Firmenkunden und Massenzahlungsverkehr - eine elektronische 
Unterschrift für alle Bankverbindungen 

22,50 EUR*

SFirm 3.x Ausland
Ergänzend zu SFirm 3.x EBICS: 
Weltweiter Zahlungsverkehr nach S.W.I.F.T.-Normen (weltweite 
Auslandsüberweisungen)

27,50 EUR*

SFirm 
Premiumsupport

Telefonischer Support mit Unterstützung einer Fernwartungssoftware von Montag 
bis Freitag von 08:30 bis 18:00 Uhr, Online-Updates inklusive

Installation Preis*
Erstinstallation/ 
Update von SFirm 2.x 
(Fernwartung)

Installation und Einweisung per Fernwartung während der telefonischen 
Supportzeiten inklusive

Installation/ Update 
vor Ort

Installation und Einweisung vor Ort bis zu 3 Std. während der Öffnungszeiten, 
danach berechnen wir einen Stundensatz von 70,00 EUR* 300,00 EUR*

Ort, Datum Unterschrift(en) Auftraggebers

* zzgl. MwST.

per CD und Postversand
per Downloadlink

Bitte stellen Sie uns die Electronic-Banking-Software SFirm 3.x

zur Verfügung.
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Ihre Angaben
Firma:
Ansprechpartner:
Straße, Haus-Nr.:
PLZ, Ort:
Telefonnummer:
Fax-Nummer:
Email-Adresse:
Ihre Kontonummer:
Bestellung für SFirm 3.x
Preis pro Monat*
SFirm 3.x Inland
Schneller Überblick über die Umsätze aller Konten, Abholung per Kontorundruf, Weiterverarbeitung von Kontoinformationen, terminüberwachte Disposition und Ausführung von Aufträgen, bequemer Versand von Fremddateien, Druck und Export der eingestellten Tabellen-Ansicht
 
Zahlungsverkehr: SEPA Überweisungen und Lastschriften (Basis- und Firmenlastschriften mit Mandatsverwaltung) im Inland sowie in alle europäischen TeilnehmerländerHBCI Kommunikation: Mit dem HBCI-Standard (Home-Banking Computer Interface) nutzen Sie auch in Ihrem Unternehmen eine einheitliche und sichere Kommunikationslösung inklusive aller gängigen Sicherheitsverfahren der deutschen Kreditwirtschaft 
17,50 EUR*
SFirm 3.x EBICS
Ergänzend zu SFirm 3.x Inland:
Freigabe von Zahlungen (4-Augen-Prinzip)
EBICS-Kommunikation: Zur Unterstützung des internetbasierten Übertragungs-Standards für Firmenkunden und Massenzahlungsverkehr - eine elektronische Unterschrift für alle Bankverbindungen 
22,50 EUR*
SFirm 3.x Ausland
Ergänzend zu SFirm 3.x EBICS:
Weltweiter Zahlungsverkehr nach S.W.I.F.T.-Normen (weltweite Auslandsüberweisungen)
27,50 EUR*
SFirm Premiumsupport
Telefonischer Support mit Unterstützung einer Fernwartungssoftware von Montag bis Freitag von 08:30 bis 18:00 Uhr, Online-Updates
inklusive
Installation
Preis*
Erstinstallation/ Update von SFirm 2.x (Fernwartung)
Installation und Einweisung per Fernwartung während der telefonischen Supportzeiten
inklusive
Installation/ Update vor Ort
Installation und Einweisung vor Ort bis zu 3 Std. während der Öffnungszeiten, danach berechnen wir einen Stundensatz von 70,00 EUR*
300,00 EUR*
Ort, Datum
Unterschrift(en) Auftraggebers
* zzgl. MwST.
Bitte stellen Sie uns die Electronic-Banking-Software SFirm 3.x
zur Verfügung.
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